



找记者 上壹点

读者热线>>>

6330011

填补菏泽高铁空白 菏泽直达上海动车组列车开行

李潇 菏泽报道

7月1日14时26分,随着一声清脆的发车鸣笛,G3316次动车组列车缓缓驶出菏泽东站站台,正式开启了菏泽至上海的首发之旅。标志着菏泽与上海之间新增一条快速客运通道,两地通行时间压缩至7小时50分钟,为鲁苏沪旅客出行带来极大便利。

此次开通的G3316次列车不仅是一条交通纽带,更成为展示菏泽文化的“移动窗口”。列车上,车窗精心张贴着以菏泽牡丹为主

题的文化窗花,将“牡丹之都”的独特魅力巧妙融入旅途细节。车厢内,菏泽非遗代表性传承人现场展示工笔画、剪纸和面塑制作技艺,旅客们纷纷围拢观赏,沉浸式感受非遗文化的深厚底蕴。“能在旅途中近距离欣赏到这么精美的非遗作品,真是太惊喜了,这趟旅程充满了文化韵味。”乘客李强兴奋地说。

据了解,G3316次列车于14时26分从菏泽东站发车,22时16分抵达上海站,途经济宁、临沂、日照、连云港、淮安、扬州等12个

城市,为旅客提供了多样化的出行时段选择。“以前去上海要么选择飞机要么选择普速铁路,现在有了直达高铁,时间更灵活,沿途还能欣赏风景,太方便了。”经常往返两地的乘客王娟说。G3316次列车的开行,不仅提升了菏泽与长三角地区的交通便捷性,更为两地经贸往来、文化交流和旅游合作搭建了新桥梁。随着菏泽特色产品“上车”,这趟列车有望成为宣传城市形象的新名片,吸引更多游客走进菏泽,感受“牡丹之都”的魅力。

双向六车道新跨越 东明黄河公路大桥建成通车

周千清 菏泽报道

6月30日上午10时,东明黄河公路大桥改扩建工程完工,正式通车运营。

据了解,该工程起于东明县菜园集镇,止于河南省濮阳县郎中乡,是连接鲁豫两省南北方向的重要通道。路线全长7.62公里,其中主桥5.57公里,采用双向六车道一级公路技术标准,设计时速100公里。项目的建成通车,进一步提高鲁豫两省运输效率,对于深化鲁豫毗邻地区交流合作具有重要意义。



牡丹公安 禁毒宣传进校园,青春无毒正向阳

马璐璐
通讯员 李燕 菏泽报道

近日,菏泽市公安局牡丹分局禁毒大队民警走进安冀学校,为在校学生开展禁毒知识普法教育,为孩子们筑牢禁毒防线。课程开场禁毒大队宣讲员通过播放吸毒者身体病变前后对比案例,将毒品对人体生理机能的损害直观呈现,第一时间通过最直观的画面让学生们引起对毒品知识的重视。

随后再从毒品的概念、分类讲起,结合仿真毒品模型,详细介绍传统毒品与新型毒品的外观特征。摇头丸色彩鲜艳的颗粒、新型毒品笑气、依托咪酯电子烟等这些极具迷惑性的毒品形态,让孩子们瞪大了眼睛,深刻认识到毒品“潜伏”的隐蔽性。

在讲解毒品危害环节,面对“如何防范毒品”这一关键问题,宣讲员从生活实际出发,传授实



用技巧。“不要随意接受陌生人给的食物饮料,不进入治安复杂的娱乐场所,遇到可疑情况要及时向家长或警察求助。”同时,民警着重强调了涉毒犯罪行为,结合《中华人民共和国刑法》相关条款,明确指出吸毒、贩毒、容留他人吸毒等行为的法律后果,让孩

子们清晰认识到触碰法律红线的严重代价。

课程最后,民警详细解读了国家公安局举报奖励办法,鼓励孩子们发挥“小小禁毒宣传员”的作用,发现涉毒违法犯罪线索时积极举报,共同守护社会安宁。

定陶区滨河街道 法治进校园,安全护成长



董潇
通讯员 高伟轩 菏泽报道

为了进一步提升青少年学生对法治的认知水平,增强法治观念和规则意识,营造知法守法的校园氛围。近日,菏泽市公安局定陶分局滨河派出所民警走进菏泽奇诺外国语实验学校,开展了一堂以“法治进校园,安全护成长”为主题的讲座。

活动中,民警围绕校园欺凌与未成年人犯罪两大重点,结合生动案例,联系实际,用通俗易懂的语言向在场师生讲解了与未成年人密切相关的法律

定陶交警大队一中队 成功拦截违法异常车辆,消除交通安全隐患

李可
通讯员 张志岷 菏泽报道

7月2日上午,定陶交警大队一中队在开展车辆违法研判工作时,发现一辆白色日产轿车的违法情况极为异常。该车不仅存在逆向行驶、不按导向车道行驶等严重交通违规行为,驾驶员还在行车期间频繁接打电话。进一步核查发现,该车辆于2015年2月登记,截至目前已超期审验4个月,仍上路行驶,而且驾驶员的驾驶证极有可能存在异常情况。

为及时消除交通安全潜在隐患,定陶交警大队一中队迅速将该车列为重点查处对象,对其实施布控管理。当天14时,系统发出预警,显示该车进入监控范围。一中队立即调度警力展开拦截行动,并于14时15分在兴华白土山路口成功将该车拦截。

交警在对驾驶员进行身份核查时发现诸多疑点,驾驶员张某,51岁,患有脑血栓和老年痴呆症,反应明显迟钝,常常遗

知识。通过此次活动的开展,有效增强了师生知法、懂法、守法、护法的法治意识。据悉,滨河街道围绕平安建设工作,联合公安、司法等部门,通过开设法治讲堂、发放宣传单页等形式,在辖区营造了浓厚的法治氛围,为辖区未成年群体的健康成长筑牢法治屏障。

在临近尾声时,民警语重心长的说道“法律不是束缚,而是对社会、对我们每个人的保护”,鼓励青少年学生学会拿起法律武器维护合法权益,加强自我防范意识,妥善应对不法侵害,以法律护航健康成长。

定陶交警大队一中队 成功拦截违法异常车辆,消除交通安全隐患

李可
通讯员 张志岷 菏泽报道

忘刚刚被问过的事情。当交警询问谁经常驾驶这辆车时,张某称是其对象。然而,交警联系上其对象后,对方却表示平时是张某在驾驶该车。

鉴于张某的特殊身体状况和严重的交通违法行为,交警深知“带病上路”对公共交通安全的巨大威胁。一方面,交警耐心且严肃地对张某本人进行了交通安全教育,向他详细讲解了其违法行为可能引发的严重后果;另一方面,交警及时与其家属取得联系,郑重告知其家属要切实加强对张某的日常管理,尽可能减少张某独自驾车出行,从源头上杜绝此类危险情况的再次发生。随后,依照相关法律法规,交警对张某的交通违法行为作出了相应处罚。

此次成功拦截和处理隐患车辆,充分展现了定陶交警大队一中队在维护交通安全工作中的高度责任感和高效执行力。他们用实际行动守护着群众的出行安全,为营造安全、有序、畅通的道路交通环境贡献了坚实力量。